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I. Felmelegitend6 viz meghatarozasa
nx finx p=>50+0,04%1000=2000[kg ]
M firgss = 2000 [kg]

500%24=12000[ k]
m,,,=12000[kg]
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II. Kevert viz meghatarozasa(fiirdd viz)

ellendrzés

m,

_ m/iirdo"(tﬂirdd_ttech> - 2000(50-40) _ 20000

f— ttech

80—40

2000 —500=1500[kg] mi= 1500[ke]

40

=500[ kg]

M g L s = ¥y F 1, % 2,2 2000% 50=1500% 40+ 500 %80 = 100000 = 60000+ 40000

II1. H6 energia sziikséglet
A Q11o1y =M *C* (H100 = igeg) = 12000 % 4,2% (40 —10)=1512000[ J ]

A thzak:m*c*(ttech_thideg): 1500*452*<4O_ 10): 189000 [J]

A Qs =M * ¥ (1= 100 ) =500% 4,2% (80— 10)=147000[ J |




I'V. HO teljesitmény meghatarozasa

. __ O z_ 1512000 1_ 1512000 _
= = =17.5[kw
Qo 360051 € 3600%24 1 86400 SLew]

) 0 189000 189000
= = =1751kW
Oseak 3600*(e+i):>3600*(1+2) 10800 L]

_ 0 147000 147000 _
— = =13,6[kW
O szt 3600% (e +1) :3600*(14—2) 10800 L]

V. Bojler térfogatanak meghatarozéasa

3600%0 ) 3600%17,5 63000 .
12%1 SR =0,5
42%1000%(40—10) 126000 L]

V. =c’xb

Jfoly ckp (ttech_thid@g)

3600%Q (e+i) 3600%17,5%3 189000 _ 3
4,2%1000*(40—10) 126000

hszak =
c* p ( ttech - thideg)

3600%Q(e+i) | 3600%13.6%3 _ 146880 _ o1 o
42%1000%(80—10) 294000

hszak2 =
cxp(t,— thideg)

V1. Fiito feliillet meghatarozasa

Ak+A
k+An 60+50 110—[550C]

Ak _90-40 _50 —083> A1, =
? 2 2

An 70—-10 60

At tocn— hi
2 _ Ytech Z‘hta’eg 40 10 30 O 375
At,, g —t,. 90—10 80

hideg

r=

AL tagen—ty
1 elérem twsszat 90 70 20 O 67
TAL fe—lu 4010 30

€=0,97
Atys, ' =At;,%€=55%0,97=53,35

0 17,5 17,5 2
A — — = =1 3
? Joly kxA tise 0,24*53,35 12,8 , [m ]

A=2,6m’

? Ahvzak: Q = 17’5 = 17,5 = 1)3 [mz]
T At 024%5335 12,8

_0+0 _175+175 _ 35 2
? Osssz k*A tkoz O 24*53,35 12,8 [m ]




2.bojler

ﬁ:100—80:@:02
An 100-10 90

=An+Ak=90+20= 110 =110=
kiz 1ﬂ ln% In4,5 1,5
nAk 20

At 73,3

G6znél nem kell korrekcios tényezd

O _ 136 136

A= = =—-=0,38[m’
Y kx At 0,48%733 35,1 L]

A keverés miatt a bojlerbdl kinyerhetd viz 80%

0,5

_ 1,5
b 80

4
80

%100=0,625[m’] V,_,=

V oot =0,625+1,875=2,5[ ']

0,5
ol 80

Vojiers=V *x100=0,625 [m3]

*100=1,875[m’]



